



V Ostravě 24. dubna 2018

*Tuto stížnost podávám v dobré víře, aby nadále nebyly porušovány platné právní předpisy a dobré mravy v Městské nemocnici Ostrava (dále MNO), jejímž je Statutární město Ostrava zřizovatelem. Ani mě není lhostejná dobrá pověst MNO, která v letošním roce slaví 170 let od svého založení.*

**Předmětem této stížnosti je problematika hospodaření MNO a naprosto nepochopitelné zrušení jediných dvou nákladových středisek, které byly v černých číslech.**

Při osobním jednání s odpovědnými vedoucími pracovníky MNO na čele s jejím ředitelem Uhligem dne 14. listopadu 2017 jsem se pana ředitele rovněž dotázal, proč byla zrušena jediná dvě nákladová střediska – Koroner a RZP, která byla po celou dobu své existence v černých číslech? Odpovědi jsem se nedočkal. Jen zaryté mlčení. I jindy velmi mnohmluvná náměstkyně Kyselá významně mlčela. Nedostal jsem z nich, z těch udatných vrcholových managerů, v této věci ani slovo.

**Nákladové středisko Koroner** kromě toho, že rok co rok přinášelo do nemocniční kasy cca 8-9 milionů korun českých, bylo významným „reklamním“ počinem MNO směrem k veřejnosti, nejen té ostravské, ale rovněž té moravskoslezské.

**Nákladové středisko RZP (rychlá zdravotnická pomoc)** kromě toho, že bylo rovněž v černých číslech, bylo užitečné medicínsky pro všechna klinická oddělení naší městské nemocnice, neboť dokázalo uskutečňovat bezpečné vnitronemocniční, ale také internemocniční transporty pacientů ke všeobecné spokojenosti všech zúčastněných.

Může nejen mě někdo odpovědný konečně vysvětlit, že když nemocnice, závislá na penězích z veřejného zdravotního pojištění a rovněž na provozním a investičním příspěvku svého zřizovatele, má možnost nějaké peníze svou činností vydělat, proč tak nečiní?

Vedení MNO jsem v dané věci oslovil ještě písemně dne 21. listopadu 2017. Současně byl informován odpovědný resortní náměstek primátora pro to zdravotnictví pan Mgr. Michal Mariánek.

Do dnešního dne mi nikdo z oslovených odpovědných pracovníků MNO, jakož i pan resortní náměstek, neodpověděl, zda a jak bylo mé podání řešeno, jaká byla přijata nápravná opatření a zda byla vyčíslena škoda.

Věřím, že moje stížnost bude řádně vyšetřena a že mě budete o výsledku šetření včas informovat.

MUDr. Vít Mareček  
Čkalovova 860/33  
708 00 Ostrava  
Mobil: 777 408 940